Памылкі пры складанні актаў формы Н-1 і НП

У паўнамоцтвы Дэпартамента дзяржаўнай інспекцыі працы Міністэрства працы і сацыяльнай абароны Рэспублікі Беларусь уваходзіць нагляд за выкананнем працадаўцамі заканадаўства аб расследаваннi i ўлiку няшчасных выпадкаў на вытворчасці, у тым ліку за правільнасцю складзеных актаў аб няшчасным выпадку формы Н-1, актаў аб невытворчым няшчасным выпадку формы НП. Прадастаўленыя дзяржаўнаму інспектару акты формы Н-1 і НП, запоўненыя з парушэннем устаноўленага парадку, вяртаюцца страхавальніку для пераскладання.
 У парушэнне патрабаванняў заканадаўства аб расследаванні няшчасных выпадкаў на вытворчасці страхавальнік часцяком паказвае ў актах формы Н-1 (НП) дату няшчаснага выпадку лічбамі, а не пропіссю, і (або) скарочанае найменне страхавальніка, не поўны юрыдычны адрас страхавальніка, не вызначае дакладнае месца траўміравання, пры стажы работы пацярпелага менш за адзін год у акце аб няшчасным выпадку формы Н-1 вырабляецца кадаванне з указаннем месяцаў, тады як у кодавай частцы акта неабходна праставіць два нулі. Пры не правядзенні з пацярпелым інструктажоў па ахове працы страхавальнік ў акце аб няшчасным выпадку на вытворчасці паказвае «не» замест «не праводзіўся», не паказвае тып медыцынскага агляду (папярэдні, перыядычны, пазачарговы), у асобных выпадках у абставінах няшчаснага выпадку апісваюцца факты, якія не маюць непасрэднае да яе стаўленне, а таксама няправільна ўстанаўліваюцца прычыны няшчаснага выпадку альбо прычына няшчаснага выпадку не вынікае з яго абставінаў, не паказваецца дата падпісання актаў формы Н-1 і НП асобамі, якія бралі ўдзел у расследаванні, і г.д.
Звяртаем увагу, што парадак запаўнення актаў формы Н-1 і НП вызначаны Інструкцыяй аб парадку запаўнення, вядзення і захоўвання дакументаў, неабходных для расследавання і ўліку няшчасных выпадкаў на вытворчасці і прафесійных захворванняў, зацверджанай пастановай Міністэрства працы і сацыяльнай абароны Рэспублікі Беларусь і Міністэрства аховы здароўя Рэспублікі Беларусь 14.08.2015 № 51/94, якая з'яўляецца абавязковай для выканання страхавальнікамі пры расследаванні няшчасных выпадкаў на вытворчасці.
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